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D ě h y l o v s k ý    z p r a v o d a j         č.  4/2015   
Vydaný dne 21. 12. 2015 

Vážení spoluobčané, 

rok 2015, první rok volebního období 2014 – 2018, utekl jako voda. Konec jednoho a počátek 
následujícího roku u většiny z nás vede k hodnocení výsledků končícího roku a k novým 
předsevzetím do roku nadcházejícího. Tomuto hodnocení a úvaze o přicházejícím roku jsem se 
nevyhnul ani já.  

Za úspěch v roce 2015 považuji obnovení vedení obecní kroniky. Od posledního dochovaného 
zápisu uplynulo už téměř 40 let. Zápis za rok 2014 obsahuje, kromě údajů z roku 2014, také část 
informací z období před rokem 2014. Bohužel podrobnější zápis z celých těchto 40-ti let by 
vyžadoval dlouhodobé studium v archívu v Opavě. Takovéto studium je nad možnosti naší obce. 
Pokud si někdo z Vás vede poznámky o životě v obci a bude ochoten tyto poznámky poskytnout 
kronikáři obce, budeme vděčni za každý materiál. Z oblasti kulturního života v obci se zmíním ještě 
o dvou událostech, které vybočují z rámce běžného života v obci.  
První z nich byla oslava sedmdesátého výročí osvobození naší obce, spojená s výstavkou 
historických fotografií a vydáním „Střípků vzpomínek pamětníků těchto událostí“. Tyto osobní 
vzpomínky se staly velice dobrým doplněním zápisů v obecní kronice.  
Za druhou zdařilou akci považuji vydání stolního kalendáře naší obce pro rok 2016, který obsahuje 
termíny plánovaných akcí v naší obci v příštím roce. 
V investiční oblasti jsme naplnili usnesení zastupitelstva naší obce z minulého volebního období. 
To znamená, že v souladu s tímto usnesením jsme vybudovali nájezdovou rampu na cyklostezku 
na Žižkově, dokončili místní komunikaci Nová a rekonstruovali sociální trakt základní školy. Kromě 
toho jsme zpracovali projektovou dokumentaci rekonstrukce vodoinstalace v budově obecního 
úřadu a následně také vodoinstalaci v celé budově rekonstruovali. V závěru roku jsme vyměnili 
okna v budově hasičské zbrojnice. Okna, za více než 50 let od výstavby hasičské zbrojnice, byla 
v havarijním stavu. V současné době se zpracovávají projektové dokumentace na výstavbu 
autobusových zastávek u školy a rekonstrukci chodníku v horní části obce, rekonstrukci ulice Starý 
kopec, rekonstrukci Jantarové stezky, napojení požární nádrže na Děhylovský potok a územní 
studie stavebního obvodu v horní části obce. Tyto projektové dokumentace budou podkladem pro 
provedení plánovaných staveb v příštím roce. 
Děkuji všem občanům, kteří se podíleli na společenském životě v obci, ať už osobně nebo v rámci 
zájmových organizací. 
Děkuji všem, kteří o nedělích a svátcích nepoužívali sekačky, motorové pily a ostatní stroje 
k údržbě svých domků a zahrad a zachovali alespoň tyto dny klidu pro relaxaci nás všech.  
Děkuji všem, kdo pomáhali udržet pořádek v naší obci.  
Věřím, že rezervy, které máme zejména v oblasti odstraňování psích exkrementů při venčení 
domácích přátel nebo při spalování nevhodných materiálů v kotlích domácího topení, budeme 
postupně snižovat. 
Přeji Vám všem klidné a pohodové prožití vánočních svátků v kruhu svých nejbližších, hodně 
zdraví, osobní pohody a životních sil do roku 2016.    

Ing. Miroslav Honěk 
               starosta obce 
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Poděkování 
 

všem sponzorům, kteří se zasloužili o vydání obecního kalendáře 
 

ABC servis-kov, Marek Höpp 
AGROPRODUKTIVA Děhylov, s.r.o. 
AUTOCENT Jednatel: Pavel Závacký 
Autodoprava René Šeděnka 
EKOJOB technická a ekonomická činnost, Enviromentální management a poradenství 
v ekologii, Mgr. David Honěk 
Fa. Alfréd Večerek 
HASIČ PIVOVAR – Hospoda Na kopci – Pavel Hančil 
HYDROSPOR spol. s.r.o. 
KERAMPRINT- Ing. Nikola Zemánek 
KOLSPORT Dušan Červenec 
Loděnice Děhylov  
Milan Šebesta AUTODOPRAVA 
MP car v.o.s. - Miroslav Matěj 
Osmančík Transport s.r.o. - Mojmír Osmančík 
Posezení u žáby – Monika Hofferková 
REMONI, s.r.o. – Ing. Monika Pchálková 
 
 

Provoz Obecního úřadu v Děhylově koncem roku 2015 
 

Obecní úřad v Děhylově bude pro veřejnost  o t e v ř e n 
ve dnech: 
pondělí  21. 12. 2015  (8,00 – 11,00;   14,00 – 17,00 hodin) 
úterý  22. 12. 2015  (8,00 – 14,00 hodin) 
středa  23. 12. 2015  (8,00 – 11,00 hodin) 
pondělí 28. 12. 2015  (8,00 – 11,00;    14,00 – 17,00 hodin) 
Doporučujeme občanům vyřídit si své záležitosti, platby a poplatky v termínu  
do 22. 12. 2015. 
 
Obecní úřad Děhylov bude  u z a v ř e n  v tyto dny: 
 
úterý  29. 12. 2015 
středa  30. 12. 2015 
čtvrtek  31. 12. 2015 
 
 

Vývoz popelnic 
 

OZO Ostrava upozorňuje občany, že vývoz popelnic Děhylov se uskuteční poslední 
týden roku 2015 a první týden 2016. 
52. týden  22. 12. 2015  řádný svoz (včetně měsíčních svozů) 
  1. týden   5.   1. 2016  mimořádný svoz (bez měsíčních svozů) 
  2. týden 12.   1. 2016  řádný svoz (včetně měsíčních svozů) 
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Kotlíková dotace 
 

Obecní úřad Děhylov zve občany na bezplatnou prezentaci Kotlíkové dotace pro občany 
(k pokrytí až 85% nákladů na výměnu stávajících kotlů na pevná paliva za jiné, 
ekologičtější kotle). Prezentace se uskuteční ve čtvrtek 7. ledna 2016 v 17,00 hodin 
v baru kulturního domu Děhylov, vstup zadním vchodem kulturního domu. 
 

 

Zápis dětí do 1. třídy 
 

Základní škola Děhylov oznamuje, že zápis dětí do 1. třídy školního roku 2016/2017  
se  uskuteční v úterý 19. ledna 2016 od 14 do 17 hodin v budově ZŠ Děhylov. 
Zapsány budou děti, které do 31. 8. 2016 dovrší šesti let. 
Přineste s sebou rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce. 
 

 

Oznámení SmVaK Ostrava a.s. 
 

 V posledních dnech jsme obdrželi oznámení Severomoravských vodáren a 
kanalizací Ostrava a.s. ( SmVaK ) o změně vodného, ve kterém se píše: Na základě 
usnesení představenstva akciové společnosti byly v souladu s platnou legislativou 
schváleny nové ceny vodného s účinností od 1. ledna 2016 takto: 
Voda pitná (vodné)   35,39 Kč/m3 (bez DPH)           40,70 Kč/m3 (vč. 15% DPH) 

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu, který následuje po 
1. lednu 2016, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi 
odběratelem a dodavatelem. 
 

 

Tříkrálová sbírka rok 2016  Děhylov 

 

Charita Ostrava se pravidelně zúčastňuje celorepublikové Tříkrálové sbírky, kterou na 
pomoc lidem v nouzi pořádá Charita Česká republika. Tříkrálová sbírka 2016 bude 
v rámci Ostravy a okolních měst a obcí probíhat ve dnech 1. – 14. ledna 2016. Charita 
Ostrava se této tradiční veřejné sbírky zúčastní ve spolupráci s partnerskou Charitou  
sv. Alexandra.  
Z finančních příspěvků dárců jsou tradičně podporovány lokální sociální a zdravotní služby 
poskytované lidem v nouzi – ohroženým dětem, lidem se zdravotním hendikepem, 
seniorům, lidem v závěru života, lidem bez domova. Část výtěžku sbírky je využíván také 
na aktivity regionálního, republikového a zahraničního charakteru. 
 
V obci Děhylov bude probíhat Tříkrálová sbírka  od  1. – 14. ledna 2016. 
 

Skupinky 

Horní část obce Dolní část obce 

Libuše Dvořáčková Mgr. Barbora Kolková (roz.Růžičková) 

Markéta Hrdinová   Bc.Veronika Holušová (roz.Tyralová) 

 Eva Fluxová 
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Společenská kronika 
 

Ve IV. čtvrtletí roku 2015 se dožili významných životních jubileí tito spoluobčané: 
 
Věk  Říjen   Listopad   Prosinec 

 

75        -   Oldřich Richter  Krista Jínová  
  -   Arnošt Dostál   - 
  -   Libuše Jančová   - 
92  -    -   Aloisie Drastichová 
       
    

 

Přejeme všem hodně zdraví, lásky a porozumění. 
 

 

 

  

 

 

Vánoční symboly: 
 
Vánoční stromek 
 
Stromy zdobili v době slunovratu kolem svých sídel již Keltové a zeleň si také nosili 
do svých obydlí. Podobně si počínaly i germánské a slovanské kmeny. Naši předkové si 
krášlili světnice zelenými větvemi nebo vrcholky jedlí, ozdobené červenými jablíčky, 
sušeným ovocem, perníčky, pak je zavěšovali, někdy špičkou dolů, na strop. 
Ale vánoční strom, jak ho známe dnes, byl podle záznamů v kronice poprvé ustrojen roku 
1570 v německých Brémách. 
V Čechách se jako první vánoční stromek uvádí ten, který v roce 1812 uchystal doma 
pro své přátelé ředitel Stavovského divadla v Praze Karel Liebich. Kromě betlému byly 
pod  ozdobeným smrčkem i dárky pro hosty. Pan ředitel dostal oplátkou dárek, který ho 
jistě potěšil: přátelé ho vykoupili z dluhů. Třicet let poté se vánoční stromky poprvé objevily 
v prodeji na pražských trzích. Ale nebyly právě laciné, a tak si je mohly dopřát jen 
zámožnější rodiny. Do konce 19. století se rozšířilo zdobení vánočního stromku i 
na venkov a získalo větší popularitu než dosud hlavní symbol Vánoc, jesličky. Ozdobený 
stromeček se nechával v domácnostech do Tří králů nebo až do Hromnic, stejně jako 
betlém. 
 
 
 
Pro zájemce uvádíme přehled vánočních obřadů v římskokatolickém kostele 
Sv. Jakuba v Plesné: 
 
24. 12. 2015  Štědrý den (půlnoční)  22.00 hod. 
25. 12. 2015  Boží hod vánoční     9.00 hod. svoz auty 8.15 hod. 
26. 12. 2015  2. svátek vánoční      9.00 hod.  
31. 12. 2015  Silvestr    15.30 hod. 
  1.   1. 2016  Nový rok      9.00 hod. svoz auty 8.15 hod. 
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P o z v á n k a 
 

Vážení spoluobčané, zveme Vás 
 

na tradiční silvestrovské setkání 
s přípitkem k roku 2016, 

 
které se bude konat 

 

dne 31. 12. 2015 v době od 20.30 do 23.00 hodin 
 

v sále kulturního domu. 
 

Malé silvestrovské občerstvení zajištěno. 
 

Obecní zastupitelstvo, obecní rada a starosta obce 
 

 
 
 
 
Vážení děhylovští občané, 
 
přeji Vám jménem obecního zastupitelstva, 
 
rady obce i jménem svým 
 
klidné prožití vánočních svátků 
 
a do nového roku 2016 především hodně zdraví, 
 
štěstí a spokojenosti. 
 
 

Ing. Miroslav Honěk 
                                                                                                         starosta obce 


